



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Vitória, 1729 – Bairro Jucutuquara – 29040-780 – Vitória – ES

27 3331-2110

**EDITAL Nº 07, DE 29 DE MARÇO DE 2010  
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS**

**RETIFICAÇÃO  
4 DE MAIO DE 2010**

No Edital nº. 07, de 29 de março de 2010, no que diz respeito a pontuação da prova de títulos - nº 05 da tabela do item 12.6, na coluna de valor de pontos por título:

onde se lê,

02 certificados = **5,0** / Pontuação máxima = 1,0

Leia-se:

02 certificados = **0,5** / Pontuação máxima = 1,0